

“和平使命—2014”实兵演习打响 五国携手打击“恐怖势力”



“和平使命—2014”实兵演习8月29日打响。上合组织6国总参谋长和上合组织成员国、观察员国、对话伙伴国代表及驻华武官团观摩了这场震撼人心的“反恐行动”。

上午10时，随着一排红色信号弹升空，实兵演习开始。

“联合反恐部队”采取“精打要害、分进合击、立体围歼”的基本战法，通过战场侦察监视、联合精确打击、围歼外围要点、城市反恐清缴等4个行动，进行信息化条件下反恐精确作战。

很快，中方4架歼-10战机出现在空中并开始警戒巡逻，1架空警-200预警机临空构建空中预警体系，1架中方远程无人机对“武装恐怖分子”所在区域实施空中监控。

之后，中外参演的歼轰-7A、苏-25、苏-27战机，直-10、直-19、米-8武装直升机，坦克、重型反坦克导弹、火箭弹、榴弹炮等轮番上阵，进行精确打击和火力覆盖，“武装恐怖分子”阵地上火光四射，目标纷纷被摧毁。

在“联合反恐部队”的强大攻势下，“武装恐怖分子”“裹挟人质”负隅顽抗。“联合反恐部队”展开立体封控、联合突袭、突袭营救，迅速“围剿残敌”“解救人质”……

12时许，“武装恐怖分子”被“彻底消灭”，“联合反恐部队”圆满完成“作战”任务。

直击

猎杀“匪首”后立体割裂围歼“恐怖分子”

因为前日的一场阵雨，略显泥泞的哈德勒山地上散发着青草淡淡的芳香。“2000余名”拥有坦克、导弹等装备的“武装恐怖分子”，正“盘踞”在“这里”，妄图依托地形抗击“联合反恐部队”……

而在哈德勒山地西北方，由哈萨克斯坦、中国、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦5国军队组成的“联合反恐部队”已集结完毕，准备首先对“武装恐怖分子”全纵深要害目标实施精确打击，猎杀“恐怖分子头目”；而后，按哈方在左翼，中方在中央，俄方在右翼，吉、塔方在侧后的布势进行并肩突击等，与纵深伞降机降相配合，立体割裂围歼“武装恐怖分子”。

无人机展开攻击

忽然之间，中方1架察打一体无人机悄无声息地飞抵哈德勒山地上空，对确认是“恐怖主义头目”“乘坐”的指挥车发射了一枚导弹。察打一体无人机集侦察与打击功能于一体，具备发现即摧毁能力，是反恐行动中实施斩首行动的重要手段。

攻击就这样展开。从影像系统

回传的画面看，指挥车被死死“咬住”的导弹炸得粉碎。

此次联演，全程按反恐作战要求组织实兵实弹检验，没有标示阵地目标、不插彩旗、不设炸点，打击的全部是真实目标。

武直-10全方位侦察

“斩首行动”成功后，“联合反恐部队”派出侦察车，中方1架测绘无人机和1架中程无人机再次临空，中方1架直-10武装直升机和俄方各1架米-8直升机隐蔽飞行，对“武装恐怖分子”防御前沿展开全方位侦察。这是直-10武装直升机在国际军演中首次亮相。

为实现上合组织军队间的深化合作，此次联演构设了5国通用信息平台，获得的空、地侦察情报实时分发给“联合反恐部队”各国指挥所，在建立联合情报机制上进行了探索。

导弹枚枚命中目标

根据“敌情信息”，“联合反恐部队”歼轰-7A、苏-25战机，直-10、直-19武装直升机，重型反坦克导弹轮番上阵，无人机和悬浮电

视侦察评估打击效果，对“武装恐怖分子”通信车、防空雷达、防空导弹发射车、弹药库等进行“点穴”式打击。

只见激光制导炸弹、电视制导导弹、精确制导炮弹、激光制导炮弹、空地导弹枚枚命中目标，“武装恐怖分子”“阵地”碎片四逸。之后，坦克、步战车和步兵等开始对“武装恐怖分子”实施全纵深割裂围歼。

特战队员解救人质

在强大的攻势面前，“据守山地”的“武装恐怖分子”溃逃至“北安镇”，“裹挟人质”，“负隅顽抗”，企图“以拖待变”。

中、哈、俄三方混编狙击组和特战队员实施直升机滑降占领制高点，准备猎杀“武装恐怖分子”。特战队员使用穿墙雷达对楼内人员进行精确定位，使用抛投式机器人侦察楼内情况。面对“谈判”破裂，“枪杀”“人质”的“武装恐怖分子”，特战队员迅速展开“强行营救”“围剿残敌”“解救人质”，“北安镇”再次响起了正义的枪声……

综合新华社

中央政治局会议通过 央企负责人薪酬改革方案

中共中央政治局8月29日召开会议，审议通过了《深化党的建设制度改革实施方案》《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》《关于深化考试招生制度改革的实施意见》。

会议认为，深化中央管理企业负责人薪酬制度改革，要逐步规范企业收入分配秩序，实现薪酬水平适当、结构合理、管理规范、监督有效，对不合理的偏高、过高收入进行调整。推进这项改革要坚持国有企业完善现代企业制度的方向，健全中央管理企业负责人薪酬分配的激励和约束机制，强化中央管理企业负责人的责任，增强企业发展活力；坚持分类分级管理，建立与中央企业负责人选任方式相匹配、与企业功能性质相适应的差异化薪酬分配办法，严格规范中央管理企业负责人薪酬分配；坚持统筹兼顾，形成中央管理企业负责人与企业职工之间的合理工资收入分配关系。

据新华社

住建部9月起 将抽查多地住房公积金

记者8月28日从住房和城乡建设部获悉，该部将于9月~10月开始住房公积金抽查。

此次督察工作任务包括：健全服务制度，优化业务流程，降低中间费用，改进服务方式，提升服务能力。按照通知要求，各地要建立首问负责、一次性告知、限时办结、服务承诺等服务制度，明确服务内容，落实服务责任。同时，在确保资金安全、有效防控风险的前提下，合理简化业务办理手续。取消强制保险、公证和担保及其他不合理收费。

据《中国青年报》

上海福喜食品 6名高管被批捕

上海市人民检察院第二分院8月29日向记者确认，“上海福喜食品有限公司涉嫌使用过期原料生产加工食品事件”涉案公司高管胡俊等6人，因涉嫌生产、销售伪劣产品罪被该院依法批准逮捕。综合

各部段将密集交付，总装准备工作正式开始

中国大飞机试飞总方案确定



C919模型

机前机身部段在江西南昌成功下线，这是下线的首个大部段。

6月下旬，C919飞机APU系统首套进气风门框装机件按计划节点顺利入库，这是C919飞机系统供应商交付的首个装机件。

7月下旬，C919大型客机首架机头上、下部在中航工业成飞装配厂房内成功对合，机头正式进入总装阶段。与此同时，C919大型客机首架机平尾部件装配在上海正式开工，这是第一个正式开工的中国民机自动化装配生产线。

进入8月中旬后，C919大型客机首架机中机身部段，在整个中机

首架C919大型客机总装准备工作已经拉开帷幕，未来C919大飞机在总装完成后还要迈过什么坎？“试飞是主制造商能力十分重要的一环。”航空专家如是说。

飞机在空中飞行时，会遭遇雷雨、气流、闪电、低温等突发情况，飞机也可能发生发动机失效等内部故障，而适航证就是证明飞机可以克服这一切极端事件并保障安全飞行的证书。根据《中华人民共和国民用航空法》和《中华人民共和国适航管理条例》等相关法规，制造民用航空器，需要经生产许可审定并获得生产许可证，使用民用航空器，需要经单机适航检查并获得单机适航证。因此，C919只有通过民航局适航审定合格后才能进入民用航空市场，在其航空器研制过程中，需严格按照适航规章开展设计、制造、试验和试飞工作，通过最严苛的适航考验。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。”正如中国商飞公司副总经理、C919大型客机总设计师吴光辉所说的：“项目研制任重道远，希望各参研参试单位能坚决打赢C919大型客机工程发展攻坚战，为实现中国梦和大飞机梦作出新贡献。”

据《人民日报海外版》

红头文件批食堂： 拆迁任务重菜里却没肉

8月29日，一份落款为“江西赣州市章贡区沙河镇纪检委”的红头文件在网上热传。文件称，当前该镇征地拆迁任务繁重，要确保干部吃饱吃好。但该镇近期不少干部却反映机关食堂饭菜放肉少。遂决定对食堂相关管理人员及厨师等人通报批评并处以罚款。

这份红头文件落款为“江西赣州市章贡区沙河镇纪检委”，并加盖有红色公章，发布于8月25日，文件编号是[2014]20号。

文件称，“近期，不少干部反映机关食堂饭菜放肉较少，没有营养，尤其是8月8日中午的杏鲍菇炒肉几乎没有吃到肉。”“决定对食堂管理人员李海峰同志进行通报批评并处以罚金100元，对食堂厨师处以罚金50元，对食堂帮工各处以罚金30元。”

对此，部分网友认为，沙河镇纪委发红头文件管理食堂的做法，超出了纪委的职责权限。

29日中午，该镇党政办一工作人员向媒体证实，红头文件和“菜里没肉”确有其事。

综合

各条战线传捷报

100多年前，“中国航空之父”冯如驾驶着自己设计的飞机翱翔在天空，中国的飞机研制并没有输在起跑线上；100多年后，国产大飞机的总装进入日程，中国距离民用航空制造业第一梯队不再是遥不可及。

今年以来，国产大飞机研制各条战线上捷报频传，大型客机项目所有机体部段的下线和交付工作正式开始，距离总装的时间也越

来越近。

5月15日，C919大型客机首架